

Superintendenti

26 gusht 2024

Të nderuara familje të distriktit shkollor të Filadelfias,

Ndërsa i biem ziles në vitin shkollor 2024-2025, jam i emocionuar të them *mirë se u kthyet* për të gjithë studentët dhe familjet tona. Gjithashtu dua të shpreh mirënjohjen time për punonjësit tanë fantastikë të Distriktit Shkollor të Filadelfias – drejtuesit e shkollave, mësuesit, zyrën qendrore dhe stafin mbështetës për përpjekjet e tyre të palodhura për t'u përgatitur për një vit të suksesshëm. Ata kanë punuar për të siguruar që studentët të kthehen në ndërtesa të pastra dhe të sigurta, në klasa të pajisura me kurrikulë dhe burime të cilësisë së lartë dhe në mjedise ku kujdesen për ta nga edukatorë të përkushtuar shumë të kualifikuar, të mbështetur mirë. Videoja më poshtë shpjegon më shumë rreth asaj që kemi arritur këtë verë dhe se cili do të jetë fokusi ynë këtë vit shkollor:

<https://youtu.be/yKlKpXi6HzM>

Së fundi, dua t'ju prezantoj me dy burime të reja që janë krijuar për të përgatitur studentët dhe familjet për vitin dhe për t'ju mbështetur gjatë gjithë vitit. E sapo dizenuar dhe interaktive [Kodi i Sjelljes](#) ofron informacion thelbësor mbi drejtorinë tonë të zyrës, politikat e pjesëmarrjes, kodin e veshjes, protokollet e mësimi virtual, përgjegjësitë e komunitetit, të drejtat e studentëve dhe të kujdestarëve dhe më shumë. Dhe e reja gjithëpërfshirëse [Udhëzues i rrethit](#) ofron informacion dhe burime nga zyrat më kritike brenda Qarkut, në mënyrë që të ndihmojë në mbështetjen e një viti të suksesshëm për të gjithë studentët dhe familjet. Ju inkurajoj që të njiheni me të dyja këto burime të vlefshme.

Ndërsa filloj vitin e tretë si superintendenti juaj, jam i mbushur me një ndjenjë krenarie dhe pritjeje. Dhe dua të inkurajoj të gjithë studentët dhe stafin që të bashkohen me mua në kërkimin e gëzimit, një nga vlerat thelbësore në planin tonë strategjik, këtë vit shkollor. Faleminderit për mundësinë për të punuar së bashku për t'u bërë distrikti i madh shkollor urban me përmirësim më të shpejtë në vend.

Në partneritet,



Tony B. Watlington Sr., Ed.D.  
Superintendenti  
Distrikti Shkollor i Filadelfias